
 

W E S T P H A L  A R C H I T E K T E N  B D A  P a r t G  m b B    A G  B R E M E N  P R  4 8 0 H B   I B A N  D E 6 3  2 9 0 5  0 1 0 1  0 0 1 1  4 8 3 8  9 8  B I C  S B R E D E 2 2 X X X  

 

 
 
 
 
 
 

PRAKTIKANT (M/W/D) 
 
Bremen I WESTPHAL ARCHITEKTEN BDA stehen für innovative und nachhaltige Architektur. Wir 
realisieren deutschlandweit anspruchsvolle Projekte unterschiedlichster Größen und Typologien. 
Unser breit gefächertes Portfolio umfasst sowohl Neu- als auch Umbauten und reicht von 
Bildungs- und Forschungsbauten über Wohn-, Verkehrs- und Industriebauten bis hin zu Stadt- 
und Möbelbau. Ein besonderer Schwerpunkt liegt für uns im Bereich Bauen im Bestand, in dem 
wir bereits zahlreiche Projekte erfolgreich umgesetzt haben. Unsere Aufträge resultieren in der 
Regel aus gewonnenen Wettbewerben und akquirierten Direktaufträgen. Dabei decken wir alle 
Leistungsphasen ab – vom Vorentwurf bis zur Bauleitung. 
 
Zur Mitarbeit an anspruchsvollen Projekten suchen wir eine/n Praktikanten/in für mind. 6 
Monate mit guten Kenntnissen in ArchiCAD, Adobe InDesign / Photoshop / Illustrator und im 
Modellbau. 
 
DAS IST DEIN AUFGABENBEREICH: 

• Bearbeitung der Projekte vom Wettbewerb bis zur Ausführungsplanung 
(Leistungsphasen 2-5) 

• Modellbau 
 
DAS WÜNSCHEN WIR UNS VON DIR: 

• abgeschlossenes Bachelorstudium der Architektur 
• strukturierte Arbeitsweise, selbstständiges und teamorientiertes Arbeiten 
• konzeptionelles Denken 
• Kreativität, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 
• sicherer Umgang mit dem MS-Office-Paket 
• gute Kenntnisse in ArchiCAD, Adobe InDesign / Photoshop / Illustrator 
• gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
• Begeisterung für gute Architektur 

 
DAS BIETEN WIR DIR: 

• einen umfassenden Einblick in das gesamte Tätigkeitsfeld des Architekten 
• ein positives, modernes und soziales Arbeitsumfeld 
• Mitwirkung an architektonisch anspruchsvollen Projekten 
• flexible Arbeitszeiten 
• individuelle Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten 
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Wir freuen uns auf Deine Bewerbung! 
 
Bitte sende uns Deine Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und Zeugnissen an 
bewerbung@westphalarchitekten.de 
 
KONTAKT: 
 
WESTPHAL ARCHITEKTEN BDA 
Frau Karina Herms 
Herbststraße 79 
28215 Bremen 
Tel: 0421 34 97 510 
www.westphalarchitekten.de/karriere 


